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Popis současného stavu:
Stávající ozvučení prostoru sálu a předsálí je řečeno šesticí již zastaralých reproduktorů, které již nejsou parametrově způsobilé ke ozvučování daných prostor.
Venkovní prostory ozvučují nové reproduktory BOSE, které je možné využít při rekonstrukci audio techniky.
 V prostoru režie se nachází několik starších zařízení jako zesilovač, mix pult, odposlechy,CD přehrávače, mikrofony, které již dosluhují a svými parametry, konektivitou a funkcemi nejsou kompatibilní s novými formáty a dále navrhovanou technikou.
V síní se nenachází žádná video projekce.

Požadavky na funkčnost:
Při celkové rekonstrukci síně je třeba zaintegrovat novou AV techniku, která je svými parametry a standardem určena pro profesionální použití ve veřejných prostorech a plnohodnotně bude po dobu své záruky tyto požadavky splňovat.
Základní požadavky na chod je ozvučení sině, předsálí a prostoru kolem vchodu novými reproduktory s využitím stávajícího páru venkovní reproduktorů.
Ovládání hlasitosti zvuku je třeba řešit ve třech oddělených úrovních regulace: síň, předsálí, venkovní prostor.
V mixážním pultu je třeba počítat s dostatkem mikrofonních a linkových vstupů pro mikrofon umístěným na řečnickém pultě, mikrofon pro zpěv u el. varhanů, el. Varhany, výstup z PC, výstup z CD/USB přehrávače.
Pro odbavení audia je třeba přehrávače s podporou nejrozšířenějších audioformátů na dostupných médiích.
Vzhledem k umístění režie mimo poslechovou oblast síně je třeba menších zvukových monitorů.
Mikrofon u řečnického pultu je třeba řešit tak, aby byl lehce manipulovatelný s dostatečnou citlivostí, tedy typu „husí krk“.
Všechny prvky audia/videa musí být s využitím adekvátních komponent propojena tak, aby nedocházelo k parazitním brumům a interferencím.

Projekce, resp. LCD monitor s úhlopříčkou 55“ bude umístěn na elektronickém výsuvném mechanismu s dálkovým ovládáním z režie.
Vzhledem k umístění stojanu na straně síně, je třeba po elektronickém vysunutí stojanu s TV, její  manuální pootočení, směrem k publiku. Rozměry a montáž výjezdu, resp. skříně budou konzultovány návazně, dle dodané technické dokumentace.
Video signál do LCD bude převeden z HDMI, pomocí HD Base-T rozhraní společně s IR rozhraním pro ovládání LCD.
Pro odbavení video obsahu je třeba počítače s DVD mechanikou a HDMI výstupem a audio výstupem jack 3,5mm.
Ovládání posunu fotografií a spouštění videa lze realizovat s přítomnou obsluhou, nebo pomocí bezdrátového přepínače, který pohodlně ovládá sám řečník.

















