
Vodní prvek Kutná Hora

Geometrický obrazec fontány viz přiložená výkresová část, vznikl na základě návrhu architekta Mgr.A. Ondřeje Kubíka.
Jedná se o atypické fontány (12ks výtrysků), kde převažují pohledově nerezové dekorativní prvky s gravírovanými nápisy a se znakem města Kutná Hora.
Celá technologická strojovna fontány bude osazena v polypropylenové podzemní šachtě o půdorysu 3,5m x 2m o hloubce 2,6 metrů. Bude instalována na železobetonovou desku a obezděna ztraceným bedněním. Strop bude tvořit železobetonová plocha se zhutněným zásypem. Do šachty povedou prostupy od vodního prvku k technologii.
Vlastní technologie fontány je tvořena pískovou filtrací, UV-lampou 75W a automatickým dávkováním tekutých chemikálií. Mlžící trysky nejsou požadovány. Součástí technologie bude i senzor intenzity větru, který zajistí její vypnutí v případě nevhodného počasí.
Efekt všech 12 kusů výtrysků bude řízen elektronicky pomocí frekvenčních měničů a budou nasvíceny 12 kusy leddiodových reflektorů. Ovládání a nastavení fontány se bude provádět z technologické šachty.
Po ukončení montáže musí být provedena revize dle ČSN a vystavena revizní zpráva. Dále potom předána dokumentace skutečného provedení a musí být provedeno zaškolení obsluhy.
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