Příloha k SOD

Stavba : 
„Bývalá cihelna – opravy sociálních zařízení v objektu administrativy“

Místo :           Kutná Hora, ul. Cihlářská čp.17, č.poz. st. 597/3, 597/1 
(areál bývalé cihelny)
Objednatel: 	Město Kutná Hora, Havlíčkovo náměstí 552/1, Kutná Hora 

ZADÁVACÍ  DOKUMENTACE

Popis stávajícího stavu: 
Stávající objekt administrativy je přízemní, zděný. Obvodové stěny s vnějším kontaktním zateplením. Střecha jednoplášťová plochá. Okna plastová. 
Z hlediska statiky je objekt bez zjevných vad a viditelných známek výrazného poškození, které by ohrožovaly stabilitu objektu. 

Část objektu určená pro obsluhu areálu bude provozně i stavebně oddělena od ostatních částí. Nezasahuje se do nosné konstrukce budovy, nemění se vzhled objektu. V sociálním zázemí bude z kabinky WC proveden sprchový kout a to v části pro muže i ženy. Z jedné kabinky WC muži se vytvoří úklidová místnost s výlevkou. Vybourá se zárubeň a osadí nová s dveřmi otevíranými ven. 
V chodbě bude osazeno umyvadlo a instalační příprava pro kuchyňskou linku obsahující dřez, sporák, lednici, mikrovlnou troubu, varnou konvici. Dodávku a montáž kuch.linky si zajistí provozovatel. 
Obklady a dlažby v upravovaném sociálním zázemí budou provedeny nové. Provede se také nový obklad za kuchyňskou linkou a kolem umyvadla. 

Vytápění : 
Ve stávajícím objektu bude vytápění bez úprav. Zdrojem tepla je tepelné čerpadlo vzduch-voda, vytápění ústřední teplovodní s otopnými tělesy. 

Vodovod : 
Bude provedena výměna a úprava v dotčené části. Nové potrubí plastové, vedeno v drážce ve zdivu a v podlaze, napojení na stávající rozvody. Potrubí bude izolováno pěnovou izolací. 

Kanalizace : 
Splaškové vody jsou svedeny do stávající jímky na vyvážení. Součástí prací je i oprava propadlé kanalizace v revizních šachtách. 
Provede se prověření a pročištění ležaté kanalizace a následná kamerová zkouška hlavního kanalizačního řadu v objektu. 
V dotčené části se provede nové připojovací potrubí. 
Napojení zařizovacích předmětů bude provedeno v drážkách ve stěně a v podlaze, napojení na stávající rozvody. Potrubí plastové, vedeno ve spádu. Osadí se nová umyvadla, směšovací baterie a armatury, WC mísy a sedátka. 

Elektroinstalace : 
Nová elektroinstalace bude provedena dle ČSN a bezpečnostních předpisů. Před předáním díla bude předložena revizní zpráva elektro a dokumentace skutečného provedení. 

Stávající příkon elektro je dostačující. V dotčených částech stávajícího objektu bude provedena úprava a doplnění stávajícího rozvaděče, doplnění světelných a zásuvkových rozvodů a koncových prvků (zásuvky 230V, vypínače). V každé místnosti budou 4 ks zásuvek 230V. 
Pro nový přívod elektřiny pro venkovní buňky bude provedena instalační příprava (vytrubkování trasy do venkovního prostoru). 
Rozvody budou měděnými vodiči vedeny v drátěných podstropních instalačních žlabech, instalačních trubkách a pod omítkou. 


Na celkový stavební záměr je vypracována projektová dokumentace (viz příloha) Ing. Karlem Vrátným, ASIST – projektování a příprava staveb, Rubešova 60, Kolín I., která je součástí ZD (dokumentace pro ohlášení stavby nebo pro vydání stavebního povolení dle přílohy 12 vyhl. č. 499/2006 Sb.). 
Rozsah požadovaných prací je vymezen slepým položkovým rozpočtem (viz příloha ) a předchozím textem. 
Práce a dodávky vyplývající z projektové dokumentace ale neuvedené v rozpočtu ani textu nejsou předmětem této části díla (např.: buňky, venkovní inž.sítě, zpevněné plochy, oplocení apod.)  


Stanovené podmínky pro zpracování  nabídky       


Nabídková cena bude stanovena jako nejvýše přípustná v korunách českých bez daně z přidané hodnoty. K ceně bude připočtena DPH dle platných právních předpisů. Součástí nabídkové ceny bude dopravné a veškeré další náklady uchazeče nutné pro plnění zakázky. Podkladem pro stanovení nabídkové ceny je výkaz výměr (viz příloha) s položkami a množstevními údaji pro realizaci zakázky. 
Některé množstevní údaje obsažené ve výkazu výměr jsou  uvedeny v přiložené projektové dokumentaci. Uchazeč je plně odpovědný za ověření úplnosti výkazů výměr a za případné stanovení dodatečných položek a vlastních množstevních údajů pro sestavení nabídky a nabídkové ceny. Uchazeč odpovídá za to, že nabídková cena bude zahrnovat veškeré položky a náklady nezbytné pro realizaci díla, které bude plně funkční, bez vad a bude mít všechny vlastnosti popsané projektovou dokumentací.
Uchazeč odpovídá za zahrnutí veškerých nákladů do nabídkové ceny a za úplnost ocenění jednotkových cen a zahrnutí veškerých nákladů souvisejících s kompletním zhotovením nebo dodáním dané položky, včetně nákladů na dopravu do místa plnění zakázky a nákladů souvisejících se specifickým místem plnění zakázky, pokud není výslovně uvedeno jinak.
[bookmark: _GoBack]Součástí nabídky jsou  vyplněná tabulka a smlouva o dílo v příloze tohoto mailu.
Příloha: Tabulka – vyplněnou přiložit k zaslané nabídce  
                Smlouva o dílo – vyplněnou přiložit k zaslané nabídce
                Slepý položkový rozpočet – vyplněný přiložit k zaslané nabídce
                Projektová dokumentace                                                                                                                                                                                                             
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